

第 78 回定時株主総会決議のご通知ならびに 株主様に郵送した書類の一部訂正について

第 78 回定時株主総会において報告ならびに決議された内容について、ご通知申し上げます。

[第 78 回定時株主総会 決議のご通知](#)

なお、株主様に郵送した書類について一部誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。

2 ページ

【誤】取締役 須田恭通 ⇒ 【正】常務取締役 須田恭通